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46 лет

СРЕДНИЙ ВОЗРАСТ 
РЕСПОНДЕНТОВ

Не состоят в профсоюзе Состоят в профсоюзе 

44 года 49 лет

КОЛИЧЕСТВО РЕСПОНДЕНТОВ - 582 чел.

378 чел. – члены профсоюза  - 63,9 %

210 чел. - не члены профсоюза – 36,1 %



ИНТЕРЕСНА ЛИ ВАМ 
ПРОФСОЮЗНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

ППО МГПУ?

специально не 
интересуюсь

50,3%

да, интересна
36,9%

неинтересна
9,1%

другое 3,6%



ИНТЕРЕСНА ЛИ ВАМ 
ПРОФСОЮЗНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

ППО МГПУ?

14,1%

50,8%

64,9%

45,7%

20,9%

3,5%

НЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ

да, интересна; специально не интересуюсь; неинтересна.



ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ ЧЛЕНОМ 
ППО МГПУ?

16,1%

33,8%

7,8%

6,4%

6,7%

8,0%

16,3%

4,8%

ПО УБЕЖДЕНИЮ;

ПО ТРАДИЦИИ;

КАК ВСЕ;

ИЗ ЧУВСТВА СОЛИДАРНОСТИ;

НА ВСЯКИЙ СЛУЧАЙ;

В РАСЧЕТЕ НА МАТЕРИАЛЬНУЮ ПОДДЕРЖКУ;

В РАСЧЕТЕ НА ЗАЩИТУ СВОИХ ПРАВ;

ОБ ЭТОМ НЕ ЗАДУМЫВАЛСЯ;



УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ 
ИНФОРМАЦИЕЙ О 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ППО МГПУ?

кое-что знаю 
(слышал); 

47,5%удовлетворен; 
39,7%

не 
удовлетворен; 

12,8%



УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ 
ИНФОРМАЦИЕЙ О 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ППО МГПУ?

18,6%

51,3%

63,3%

38,2%

18,1%
10,5%

НЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ

удовлетворен; кое-что знаю (слышал); не удовлетворен.



ИЗ КАКИХ ИСТОЧНИКОВ ВЫ БЫ 
ХОТЕЛИ ПОЛУЧАТЬ БОЛЬШЕ 

ИНФОРМАЦИИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ППО МГПУ?

35,1%

27,9%

21,2%

10,0%

5,7%

страница сайта профсоюзной организации 

ГАОУ ВО МГПУ

от председателя профбюро структурного 

подразделения

информационный стенд

Facebook

другое



ИЗ КАКИХ ИСТОЧНИКОВ ВЫ БЫ 
ХОТЕЛИ ПОЛУЧАТЬ БОЛЬШЕ 

ИНФОРМАЦИИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ППО МГПУ?

18,4%

26,5%

45,7%

9,4%

35,1%

20,5%

33,1%

11,3%

ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРОФБЮРО 
СТРУКТУРНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ;

ИНФОРМАЦИОННЫЙ СТЕНД;

СТРАНИЦА САЙТА ПРОФСОЮЗНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ ГАОУ ВО МГПУ;

FACEBOOK;

Не состоят в профсоюзе Состоят в профсоюзе



В ЧЕМ ВЫ ВИДИТЕ ПРИЧИНЫ 
НЕЖЕЛАНИЯ РАБОТНИКОВ 

УНИВЕРСИТЕТА ВСТУПАТЬ В 
ПРОФСОЮЗ?

26,3%

22,2%

20,5%

12,2%

10,1%

5,9%

1,8%

1,0%

0,1%

неверие в возможность профсоюзной организации 

защиты прав работников

нежелание платить взносы

непонимание его значения

невысокий авторитет профсоюзной организации

отсутствие системной работы по вовлечению в 

профсоюз

уверенность в возможности самостоятельной 

защиты своих прав

желание избежать недовольства администрации

другое

препятствия со стороны администрации



В ЧЕМ ВЫ ВИДИТЕ ПРИЧИНЫ 
НЕЖЕЛАНИЯ РАБОТНИКОВ 

УНИВЕРСИТЕТА ВСТУПАТЬ В 
ПРОФСОЮЗ?

12,0%

25,6%

14,9%

7,3%

1,7%

0,0%

18,8%

19,8%

9,3%

27,1%

11,0%

5,2%

1,8%

0,1%

21,7%

23,8%

ОТСУТСТВИЕ СИСТЕМНОЙ РАБОТЫ ПО 
ВОВЛЕЧЕНИЮ В ПРОФСОЮЗ;

НЕВЕРИЕ В ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ ЗАЩИТЫ ПРАВ РАБОТНИКОВ;

НЕВЫСОКИЙ АВТОРИТЕТ ПРОФСОЮЗНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ;

УВЕРЕННОСТЬ В ВОЗМОЖНОСТИ 
САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ СВОИХ ПРАВ;

ЖЕЛАНИЕ ИЗБЕЖАТЬ НЕДОВОЛЬСТВА 
АДМИНИСТРАЦИИ;

ПРЕПЯТСТВИЯ СО СТОРОНЫ 
АДМИНИСТРАЦИИ;

НЕПОНИМАНИЕ ЕГО ЗНАЧЕНИЯ;

НЕЖЕЛАНИЕ ПЛАТИТЬ ВЗНОСЫ;

Не состоят в профсоюзе Состоят в профсоюзе



ПРИ КАКИХ УСЛОВИЯХ ВОЗМОЖНО 
УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО 

ЧЛЕНСТВА ППО МГПУ?

49,7%

33,1%

9,8%

7,3%

более активное информирование о 
деятельности профкома

активизация работы профкома

активизация работы профбюро 
структурного подразделения

другое



ПРИ КАКИХ УСЛОВИЯХ ВОЗМОЖНО 
УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО 

ЧЛЕНСТВА ППО МГПУ?

31,1%
37,9%

9,8%
11,0%

59,0%
51,1%

НЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ

более активное информирование о деятельности профкома;

активизация работы профбюро структурного подразделения;

активизация работы профкома;



ОЦЕНИТЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
ПРОФКОМА ППО МГПУ ПО 5-

БАЛЬНОЙ ШКАЛЕ

3,65
Средняя оценка 

Не состоят в профсоюзе Состоят в профсоюзе 

3,13 3,84 



СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ С МНЕНИЕМ, ЧТО 
КОЛЛЕКТИВНАЯ ЗАЩИТА ПРАВ 

РАБОТНИКОВ БОЛЕЕ ЭФФЕКТИВНА, 
ЧЕМ ИНДИВИДУАЛЬНАЯ?

возможно; 
52,4%

согласен 
полностью; 

40,5%

не согласен; 
7,2%



СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ С МНЕНИЕМ, ЧТО 
КОЛЛЕКТИВНАЯ ЗАЩИТА ПРАВ 

РАБОТНИКОВ БОЛЕЕ ЭФФЕКТИВНА, 
ЧЕМ ИНДИВИДУАЛЬНАЯ?

28,1%

46,5%

56,7%

48,7%

15,2%
4,8%

НЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ

согласен полностью; возможно; не согласен



ПРИНИМАЛИ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В 
АКЦИЯХ И МЕРОПРИЯТИЯХ, 

ПРОВОДИМЫХ ПРОФКОМОМ ППО 
МГПУ?

нет; 59,8%

да; 40,2%



ПРИНИМАЛИ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В 
АКЦИЯХ И МЕРОПРИЯТИЯХ, 

ПРОВОДИМЫХ ПРОФКОМОМ ППО 
МГПУ?

11,9%

54,3%

88,1%

45,7%

НЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ СОСТОЯТ В ПРОФСОЮЗЕ

да; нет



К А К И Е  М Е Р О П Р И Я Т И Я ,  П О  В А Ш Е М У  
М Н Е Н И Ю ,  М О Г У Т  П О В Ы С И Т Ь  А В Т О Р И Т Е Т  

П Р О Ф С О Ю З Н О Й  О Р Г А Н И З А Ц И И  И  
П Р И В Л Е Ч Ь  Н О В Ы Х  Ч Л Е Н О В  П Р О Ф С О Ю З А  И  

М О Л О Д Е Ж Ь ?

21,1%

18,9%

10,4%

10,0%

9,4%

9,3%

6,6%

5,2%

4,6%

3,5%

1,0%

активная правовая поддержка членов профсоюза

проведение праздничных, культурных, спортивных, 
мероприятий

заключение коллективного договора и выполнение 
его условий

коллективные действия

информационная и пропагандистская деятельность

работа с молодежью, деятельность молодежной 
структуры профорганизации

соблюдение охраны труда на рабочем месте

контроль за безопасностью условий труда

выступления, собрания в трудовых коллективах

обучение профсоюзного актива

другое



К А К И Е  М Е Р О П Р И Я Т И Я ,  П О  В А Ш Е М У  
М Н Е Н И Ю ,  М О Г У Т  П О В Ы С И Т Ь  А В Т О Р И Т Е Т  

П Р О Ф С О Ю З Н О Й  О Р Г А Н И З А Ц И И  И  
П Р И В Л Е Ч Ь  Н О В Ы Х  Ч Л Е Н О В  П Р О Ф С О Ю З А  И  

М О Л О Д Е Ж Ь ?

8,3%

4,8%

20,8%

3,9%

10,9%

5,0%

5,5%

10,9%

10,9%

18,8%

11,1%

4,5%

21,6%

3,3%

10,3%

7,6%

5,2%

8,8%

8,6%

19,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

КОЛЛЕКТИВНЫЕ ДЕЙСТВИЯ;

ВЫСТУПЛЕНИЯ, СОБРАНИЯ В ТРУДОВЫХ 

КОЛЛЕКТИВАХ;

АКТИВНАЯ ПРАВОВАЯ ПОДДЕРЖКА ЧЛЕНОВ 

ПРОФСОЮЗА;

ОБУЧЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА;

ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА И 

ВЫПОЛНЕНИЕ ЕГО УСЛОВИЙ;

СОБЛЮДЕНИЕ ОХРАНЫ ТРУДА НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ;

КОНТРОЛЬ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬЮ УСЛОВИЙ ТРУДА;

ИНФОРМАЦИОННАЯ И ПРОПАГАНДИСТСКАЯ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ;

РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ, ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МОЛОДЕЖНОЙ 

СТРУКТУРЫ ПРОФОРГАНИЗАЦИИ;

ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИЧНЫХ, КУЛЬТУРНЫХ, 

СПОРТИВНЫХ, МЕРОПРИЯТИЙ;

Состоят в профсоюзе Не состоят в профсоюзе



К А К И Е  М Е Р О П Р И Я Т И Я  В Ы  
П О Р Е К О М Е Н Д У Е Т Е  П Р О В Е С Т И  В  

С Л Е Д У Ю Щ Е М  Г О Д У ?

• Экскурсии (Москва, Подмосковье, Россия)

• Театры, музеи

• Выезд на природу

• Общеуниверситетские праздники

• Спортивные мероприятия

• Мероприятия для всей семьи

• Путевки в санаторий, на отдых


